
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΠΣ/ΣΣΕ 
 

Βάση του Οργανισμού της Σχολής (Άρθρο 12), η Ακαδημαϊκή Συνέλευση 
εισηγείται προς το Εκπαιδευτικό Συμβούλιο, δια του Κοσμήτορα, επί θεμάτων 
που αφορούν στην στρατηγική ακαδημαϊκής ανάπτυξης της ΣΣΕ και του ΠΠΣ. 
 
Ειδικότερα η Σχολή όσον αφορά την ακαδημαϊκή εκπαίδευση, στοχεύει στα 
ακόλουθα:  
 

• Να αποδίδει στο Σ.Ξ. Ηγήτορες – Αξιωματικούς οι οποίοι να διαθέτουν τα 
χαρακτηριστικά του Επιστήμονα σε τομείς διαφόρων επιστημονικών 
πεδίων, που του παρέχουν λειτουργικά εργαλεία χρήσιμα για την 
αποστολή του.  
 

Για την επίτευξη του υπόψη στόχου η Σχολή:  
 

➢ Οργανώνει, συγκροτεί και εφαρμόζει ακαδημαϊκό πρόγραμμα με την 
εισαγωγή σύγχρονων και επίκαιρων γνωστικών αντικειμένων τα 
οποία ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του επαγγέλματος του 
Αξιωματικού.  

 
➢ Αναβαθμίζει την ακαδημαϊκή εκπαίδευση, όσο αφορά τα 

διδασκόμενα αντικείμενα αλλά και τους τρόπους διεξαγωγής της 
εκπαίδευσης κατά τέτοιο τρόπο, λαμβάνοντας θετικά στοιχεία από 
την διεθνή πρακτική, τα νέα δόγματα και διδάγματα και τις νέα 
πρακτικές (ρεαλιστική, βιωματική εκπαίδευση) προκειμένου το 
προσωπικό να αποκτήσει νέες εμπειρίες, γνώσεις, δεξιότητες και 
εκσυγχρονισμένες πρακτικές διδασκαλίας γεγονός που θα συμβάλει 
στην βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 

 

• Στην ύπαρξη υψηλού επιπέδου πανεπιστημιακού διδακτικού προσωπικού 
τόσο σε γνωστικό και όσο και σε επιστημονικό επίπεδο, με διεθνή 
αναγνώριση και αναγνωρισμένη ερευνητική δραστηριότητα.  
 

Για την επίτευξη του υπόψη στόχου η Σχολή:  
 

➢ Επενδύει στην επάρκεια του διδακτικού προσωπικού της Σχολής, 
προωθώντας και επιβραβεύοντας κάθε προσπάθεια για διεθνή 
αναγνώριση και προβολή διδακτικού προσωπικού της και κατ΄ 
επέκταση την ίδιας της Σχολής.  

 
➢ Τη συνεχή επαφή του προσωπικού (στρατιωτικού και ακαδημαϊκού) 

με ιδρύματα του εξωτερικού, με σκοπό τη δημιουργία κοινών 
αντιλήψεων, εμπειριών, τρόπου σκέψης και κοινής εκπαίδευσης.  

 

• Στη διεθνή δραστηριότητα και συνεργασία με Στρατιωτικές Σχολές και 
Ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης του εξωτερικού, στο πλαίσιο των 
προγραμμάτων Military ERASMUS, ERASMUS+, δραστηριοτήτων του 
European Security and Defense College(ESDC) καθώς και λοιπών 
συνεργασιών σε ακαδημαϊκό και στρατιωτικό επίπεδο.  



 
Η διεθνοποίηση της Σχολής συμβάλει σημαντικά στην υιοθέτηση νέων 

πρακτικών και μεθόδων εκπαίδευσης, καθώς επίσης και στη προβολή του 
έργου της Σχολής σε διεθνές επίπεδο. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω κοινών 
προγραμμάτων εκπαίδευσης, του Διεθνούς εξαμήνου. Διεθνών Αθλητικών – 
Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων, συνεδρίων και άλλων δράσεων που 
αποσκοπούν στη βελτίωση του έργου της Σχολής και την προβολή της 
διεθνώς.  

 

• Αύξηση της προσέλκυσης για παροχή εκπαίδευσης σε υπότροφους ή μη 
σπουδαστές άλλων χωρών.  

Για την επίτευξη του υπόψη στόχου η Σχολή:  
 

➢ Διεξάγει σχολείο εκμάθησης Ελληνικής γλώσσας, ως σχολείο 
προπαίδευσης, για όλες τις λοιπές Στρατιωτικές Σχολές. 

 
➢ Συνεργάζεται, υπό την διεύθυνση του ΓΕΕΘΑ, με το ΥΠΕΞ και τους 

ΑΚΑΜ, για την κατανομή των διαθεσίμων από το ΥΠΕΘΑ, 
υποτροφιών καθώς και για την προώθηση και την έλευση 
αλλοδαπών σπουδαστών μη υποτρόφων.  

 
➢ Παρέχει ακαδημαϊκή και στρατιωτική εκπαίδευση ανάλογη με αυτή 

των Ελλήνων Ευελπίδων.  
 

• Ανάπτυξη Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ).  
 Για την επίτευξη του υπόψη στόχου, η προσπάθεια την Σχολής 
εστιάζεται στην ανάπτυξη των ήδη υπαρχόντων ΠΜΣ και σε συνεργασία με το 
ΓΕΣ την ανάπτυξη και την καθιέρωση νέων και αυτόνομων ΠΜΣ, των οποίων 
το γνωστικό αντικείμενο θα επικεντρώνεται περισσότερο στις διαρκώς 
αυξανόμενες ανάγκες για εκπαίδευση και τεχνογνωσία του επαγγέλματος του 
Αξιωματικού.  
 

• Βελτίωση και διεύρυνση οργανωμένης και συστηματικής ανάπτυξης 
ερευνητικών προγραμμάτων.  

 
Στόχος είναι, η έρευνα να είναι προσανατολισμένη σε προβλήματα και 
εφαρμογές που άπτονται της Στρατιωτικής Επιστήμης. Επίσης, ιδιαίτερη 
έμφαση θα δοθεί στην προώθηση για σταθερή ερευνητική συνεργασία με 
άλλους ερευνητές, ακαδημαϊκά ιδρύματα της χώρας και του εξωτερικού και με 
οργανισμούς όπως η ΕΕ και το ΝΑΤΟ, καθώς και ένταξη και δημιουργίας 
διεπιστημονικών ερευνητικών δικτύων.  
 

• Διερεύνηση των συμμετεχουσών χωρών στο πρόγραμμα Διεθνούς 
Εξαμήνου καθώς και με αύξηση του ποσοστού συμμετεχόντων Ευελπίδων 
και Καθηγητών το υπόψη πρόγραμμα.  

 
Συμβάλλοντας ουσιαστικά στην υλοποίηση του Διεθνούς Εξαμήνου, στόχος 
της Σχολής είναι να προάγει την ανάγκη για διεθνοποίηση της παρεχόμενης 
εκπαίδευσης η οποία θα περιλαμβάνει στοιχεία και από άλλες στρατιωτικές 
ακαδημίες του εξωτερικού δίδοντας ευρύτερη διάσταση και διευρύνοντας τα 



ποιοτικά χαρακτηριστικά της εκπαίδευσης μέσω των συνεργασιών, της 
ανταλλαγής σπουδαστών και διδακτικού προσωπικού.  
 

• Διασφάλιση και βελτίωση της βιωσιμότητας των υπαρχόντων κτιριακών 
υποδομών της Σχολής.  

 
Πρόκειται για μια δυναμική διεργασία η οποία είναι διαρκώς σε εξέλιξη 

και έχει να κάνει με την διατήρηση των ήδη υπαρχόντων εγκαταστάσεων αλλά 
και με την βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό τους. Επιπλέον, αποτελεί στόχο 
της Σχολής η αναβάθμιση των αιθουσών διδασκαλίας και των αμφιθεάτρων 
σε υπερσύγχρονες διδακτικές εγκαταστάσεις που να ανταποκρίνονται στα 
υψηλά επίπεδα της σύγχρονης εκπαίδευσης. 
 


